

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**A Prefeitura Municipal de Adamantina/SP**, através do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, RESOLVE RETIFICAR os itens abaixo e RATIFICAR os demais itens dos editais:

01 – Nos Editais “Edital de Inscrições Homologadas”, “Edital de Convocação para a Prova” e “Retificação do Edital de Inscrições Homologadas”, onde se lê “**Concurso Público**”, LEIA-SE “**PROCESSO SELETIVO**”.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Adamantina, 25 de novembro de 2022.

Márcio Cardim  
**Prefeito Municipal**